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« LI,eHTpaanble U BMUCaAHHbIC YTITbl »




LleHTpanbHble yrnbl

Yrosa c BEpLIMHOMN B LLeHTpe

OKPY>XHOC-TU Ha3blBaeTCH ee
LLeHTpPaJibHbIM YIJIOM
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[ paAycHaqa Mepa Ayru
OKPY>XXHOCTU

'PapgycHasa mepa Ayru oKpy>XHOCTU
— rpagycHasi mepa
COOTBETCTBYHOLLEro LeHTparbHOro
yrna

I UKM = SKOM

s 4 U AKB =180°




BrincaHHbIE YyIr/ibl

O VYroJsi, BepuwuHa KOTOPOro JIeXXUT Ha OKPYXXHOCTMH,
Q CTOPOHbI NepeceKalT OKPY>XHOCTb,
Ha3biBaeTCcAa BNUCaHHbIM YIJiOM.

Vi
B LABC — BnucaHHbIN
yron;
x n LKM[ — BnucaHHbIN

yrofn.




0 BRNUCaHHbIX YroJsl U3MepsieTcs NnoJIOBUHOM
AYrv Ha KOTOPYIO OH ONMpaeTcH.

/ LABCzéuAC

A -y

R cxv =tk oxor
K




LAOM =60° =
LABM =30°




CNNEACTBUA

00 BnucaHHbIN yron,

ONMUPAIOLLMUNCSH Ha
NOJZIYOKPY>XHOCTb
--=-MPAMOMN.

0 BrnuMcaHHbIe
yrnbl,

onuparoLimecs Ha
onHy U TY XKe

""" “1 BHDbI
L1=L2=L 3 M =L2=90°
A B




MaTteMaTUudeCKnmn OUKTAHT
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3. LAOC--?
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OTBeThl

m 1 a) AM=80°
B) L AOM=80 °
2 a)L HEAQ=30°
B) L HOO=60 °
3 LAAC=140°
4 R=6







